
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 467
van KOEN DANIËLS
datum: 4 juni 2015

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Scholen  -  Overdrachten tussen onderwijsnetten

Regelmatig verschijnen er de laatste jaren berichten dat scholen worden overgedragen 
van het ene naar het andere net.

1. Graag een oplijsting van het aantal overdrachten (welke school van welk net naar 
welk ander net).

2. Hoeveel leerlingen en leerkrachten (personen, geen vte) gingen telkens gepaard met 
de overdracht?

3. Welke van die overgedragen scholen hebben in de 20 jaar voor hun overdracht 
infrastructuursubsidies ontvangen en hoeveel?

4. Hoe evalueert de minister deze cijfers?

Graag cijfers vanaf schooljaar 2001.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 467 van 4 juni 2015
van KOEN DANIËLS

Er worden inderdaad soms scholen overgedragen van het ene naar het andere net. In het 
antwoord op deze vraag, krijgt de Vlaamse volksvertegenwoordiger een overzicht van de 
overdrachten die plaatsvonden van scholen basis- en secundair onderwijs sinds 2001.

1-3. In de lijst in bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger de oplijsting van de 
overdrachten van net. In deze lijst zijn ook de antwoorden op de verschillende 
deelvragen opgenomen.

- De tabel bevat de infrastructuursubsidies van de school in de 20 jaar 
voorafgaande aan de overdracht.

- Voor het aantal leerlingen dat gepaard ging met de overdracht, werd het 
aantal leerlingen geteld op 1 februari voorafgaand aan de overdracht. 

- De tabel bevat het aantal vastbenoemde personeelsleden en het aantal 
tijdelijke personeelsleden dat zowel aangesteld was tijdens het schooljaar 
voorafgaand als tijdens het schooljaar na de overdracht. Daarnaast is het 
aantal vastbenoemde personeelsleden opgenomen die ter beschikking werden 
gesteld wegens ontstentenis van betrekking (TBSOB).  

4. Sinds 2001 zijn er 46 scholen veranderd van net. Van deze 46 scholen zijn er 44 
overdrachten vanuit het officieel gesubsidieerd onderwijs (gemeentelijk of 
provinciaal). 36 van deze 44 scholen gingen over naar het 
gemeenschapsonderwijs, 8 scholen naar het gesubsidieerd vrij onderwijs. Er zijn 
ook 2 basisscholen die van het vrij onderwijs de overstap maakten naar het 
gemeentelijk onderwijs.

BIJLAGE

Lijst scholen overgedragen tussen onderwijsnetten.xlsx


